
ATA DA 5ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DO PLANO DE
RECURSOS HÍDRICOS

Aos 11 dias, do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e dois, realizou-se, de forma híbrida

através da plataforma Microsoft Teams, em observância ao Art. 8º, da Portaria nº 566/2020,

da Secretaria de Recursos Hídricos – SRH, a quinta Reunião da Câmara Técnica do Plano de

Recursos  Hídricos.  Estiveram  presentes:  Daniel  Pessoa  Gomes  da  Silva  (Prefeitura  de

Pentecoste); José Severino Filho (AUDIPECUP); Francisco Helton da Silva Lima (Prefeitura

Municipalde Canindé); Fernando Antônio Peroba Granjeiro (Fazenda Granjeiro);  Cledeilson

Pereira  Santos  (IFCE  de  Paracuru);  Pedro  Lira  Pessoa  (FUNASA);  Isabel  Amaral

(Coordenadora do núcleo de gestão COGERH/Pentecoste) e Aline Perdigão Bezerra (Técnica

do Núcleo de Gestão). A reunião foi iniciada por Isabel Amaral que deu boas-vindas a todos,

fez um breve resgate do que foi discutido na reunião anterior. Isabel falou que no grupo do

whatsapp ficou definido que as próximas reuniões da Câmara Técnica seriam semestrais, que

a  primeira  reunião  semestral  não  tem  uma  pauta  definida  e  sugeriu  para  os  membros

decidirem os assuntos da pauta. Isabel em seguida facultou a palavra para os membros da

câmara. Daniel questiona se a Câmara Técnica já possui o Regimento Interno, Isabel responde

que  não,  que  a  Câmara  tem apenas  uma  Resolução  que  deu  origem a  Câmara  Técnica.

Cledeilson sugere que seja feita a programação do calendário de reuniões. Isabel pergunta se

podem discutir sobre o calendário de reuniões e todos concordam. Logo após ficou definido

que a 6ª reunião da Câmara Técnica será dia onze de outubro. Daniel sugere que seja utilizado

o  Regimento  Interno  da  Câmara  de  Meio  Ambiente  como  base  para  a  construção  do

Regimento Interno da Câmara Técnica do Plano de Recursos Hídricos. Daniel sugere que o

Regimento  Interno  da  Câmara  Técnica  do  Plano  de  Recursos  Hídricos seja  submetido  a

apreciação da plenária na próxima reunião e que entraria como extra pauta. Isabel sugere que

o Regimento Interno seja concluído até Sexta-Feira  para que todos os membros possam ler

antes da apreciação do plenário. Isabel fala que conversou com o Daniel e perguntou se ele

gostaria de continuar como membro da Câmara Técnica e ele respondeu que sim. Em seguida

Isabel sugere revogar a Resolução atual já que tem um artigo que trata sobre a atualização da

composição da Câmara Técnica, composta pela Diretoria e um membro representante de cada

segmento, e criar uma  nova Resolução com a atualização da composição da Diretoria. Daniel

sugere  que não seja revogada a Resolução,  mas que seja elaborada uma Resolução com a

atualização da  composição  da  Câmara  Técnica.  Daniel  sugere  que  seja  definido  o
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Coordenador da Câmara Técnica e aproveita sua fala para sugerir que o Cledeilson assuma a

coordenação. Cledeilson fala que se todos apoiarem ele aceita. Isabel sugere que seja definido

o relator da Câmara Técnica e Daniel se disponibilizou para assumir. Isabel questiona se os

membros têm mais alguma proposta a ser tratada na reunião. Em seguida Isabel informa sobre

o falecimento do pai da Conceição, vice-presidente do Comitê, que a Conceição justificou sua

ausência na reunião. Isabel informa sobre a Reunião Ordinária do CBH Curu que acontecerá

terça-feira  em Paracuru e reforça a importância  da participação dos membros do Comitê.

Isabel informa ainda sobre o site do comitê que está em manutenção. Isabel pergunta aos

membros  se  mais  alguém  tem  algum  informe.  Daniel  solicita,  com  o  consentimento  do

Presidente  do Comitê,  que seja  elaborada uma moção de pesar ao falecimento  do pai  da

Conceição, para que seja feita a apreciação na próxima reunião. Cledeilson pergunta se alguns

de seus alunos do IFCE Campus Paracuru podem participar da reunião do Comitê para verem

como funcionam as plenárias  do CBH Curu. Severino fala  para Cledeilson que os alunos

serão muito bem vindos e que poderão participar. Isabel, enquanto Secretaria Executiva, em

reposta  ao  questionamento  feito  pelo  Cledeilso,  fala  que  a  quantidade  da  alimentação

solicitada foi para os membros do comitê. Isabel pergunta se no Campus oferece alimentação,

ou se fosse o caso, ela poderia tentar aumentar a quantidade da alimentação. Cledeilson disse

que a Isabel não se preocupasse quanto a alimentação para os alunos e que o importante é a

participação deles. Cledeilson fala que deixará os alunos de sobreaviso que o coffe break foi

dimensionado aos membros do comitê. Isabel fala que se o Cledeilson passar a quantidade de

alunos ela pode tentar aumentar a alimentação. Cledeilson fala que na turma dele tem no

máximo dez alunos. Isabel questiona se seriam somente os dez alunos. Cledeilson responde

que alguns outros alunos também queiram entar na reunião, até mesmo por curiosidade. Isabel

informa que a alimentação é para sessenta pessoas, que não consegue juntar os cinquenta

membros  e  que  terão  membros  faltosos.  Em  seguida  Isabel  fala  que  os  dez  alunos  do

Cledeilson poderão ser atendidos, mas que na reunião precisará fazer um controle de alunos

no dia da reunião conversa melhor com o Cledeilson. Cledeilson diz que fará esse controle

dos alunos. Isabel questiona se tem mais algum informe. Isabel pergunta se pode encerrar a

reunião e todos foram de acordo. Pedro Lira parabezina Cledeilson pela iniciativa de convidar

aos alunos para participarem da reunião do Comitê. Isabel  passa a palavra para  Cledeilson

para encerrar a reunião. Cledeilson parabeniza os membros pelo comparecimento a reunião e

parabeniza  a  Isabel  pela  sua  dedicação.  Cledeilson  encerra  a  reunião.
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ENCAMINHAMENTOS:  1-  Enviar  o  Regimento  Interno  da  Câmara  Técnica  de  Meio

Ambiente  para os membros do comitê  2- Atualizar  a  Resolução quanto a composição  da

Câmara para aprovação do plenário 3 -  Próxima reunião dia 11 de outubro.  E nada mais

havendo  a  tratar  eu,  Aline  Perdigão  Bezerra  (Técnica  do  Núcleo  de  Gestão),  elaborei  a

presente ata.
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